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Felhívás ERC Starting és Consolidator Grant workshopra történő jelentkezésre 
 
 
A visegrádi országok tudományos akadémiái éves találkozójának egyik kísérő rendezvényeként 
a Magyar Tudományos Akadémia az Academia Europaea Budapest Tudásközponttal és a 
társakadémiákkal együttműködésben, 2021. november 24-én az Európai Kutatási 
Tanács (European Research Council – ERC) Starting és Consolidator Grant felhívásaira 
készítendő pályázatok benyújtását segítő workshopot szervez.  
 
Az MTA Székházában tartandó, jelenléti formában tervezett, egynapos angol nyelvű 
workshop célja az, hogy olyan fiatal kutatóknak nyújtson gyakorlati segítséget a Starting, 
illetve Consolidator Grant pályázatuk benyújtásához, akik 

- 2022-ben jogosultak ERC StG vagy CoG pályázat benyújtására  
- és a pályázat keretében benyújtandó kutatási tervük kidolgozottsága olyan szintű, hogy 

a workshop keretében felkért szakértő értékelők érdemben tudjanak szakmai 
javaslatokkal hozzájárulni a továbbfejlesztéséhez. 

 
A workshop a pályázat kidolgozásának gyakorlati kérdéseit helyezi a középpontba. A 
pályázókat, a nemzeti kapcsolattarók általános tapasztalatainak megosztását követően, korábbi 
ERC-értékelők (paneltagok), illetve ERC-pályázatok nyertesi segítik a felkészülésben. 
 
A személyes tanácsadásra épülő workshopra minden akadémia saját kiválasztási 
eljárásban jelöli ki azt a 3-3 fiatal kutatót, aki végül részt vesz a workshopon. Ez a 6 
akadémia (V4 + szlovén és osztrák akadémiák) esetében összesen 18 résztvevőt jelent. A 18 
résztvevő a kutatási területének megfelelően a 3 nagy tudományterület valamelyikét 
képviselő csoportba kerül. Az így kialakított kisebb létszámú csoportok teszik lehetővé a 
személyre szabott, érdemi tanácsadást.  
 
A Magyar Tudományos Akadémia a magyar egyetemeken és az ELKH kutatóhelyeken 
működő pályázati irodákon keresztül közvetlenül fordul felhívásával azokhoz a kutatókhoz, 
akik ERC-pályázóként részt kívánnak venni a workshopon. 
 
Kérjük, hogy amennyiben Ön teljesíti az ERC Starting Grant, illetve a Consolidator Grant 
pályázati felhívásában foglalt feltételeket, továbbá e két pályázattípus közül valamelyikre 2022-
ben kíván pályázatot benyújtani és szívesen fogadná a pályázata tökéletesítéséhez a szakértők 
által nyújtott, személyre szabott tanácsadást, jelentkezzen a workshopon való részvételre. 
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A Starting Grant 2022. évi felhívására azok a kutatók jelentkezhetnek, akik PhD-jukat 

legkorábban 2015. január 1-én, és legkésőbb 2019. december 31-én szerezték meg; a 

Consolidator Grant 2022. évi felhívása esetében pedig a PhD megszerzésének legkorábbi 

dátuma 2010. január 1-je, legkésőbbi dátuma 2014. december 31-e lehet. (Ezek az időszakok 

a pályázati kiírás szerint a kutatói karriert megszakító események, illetve gyermekvállalás miatt 

meghosszabbíthatók.) 
 
Jelentkezni 2021. október 6-ig a következő dokumentumoknak az 
erc@titkarsag.mta.hu email címre történő beküldésével lehet: 
 

 a jelentkező angol nyelvű szakmai önéletrajza, (javasoljuk, hogy a jelentkezők a 
szakmai önéletrajzukhoz az ERC B1 sablonját használják); 

 a jelentkező beadni tervezett ERC-pályázata kutatási tervének legalább 1 oldalas 

angol nyelvű összefoglalása (absztraktja), vagy – ha már rendelkezésre áll – az ERC 
által megadott „B1 sablon” felhasználásával elkészített, 5 oldalas „Extended 
Synopsis” tervezete.  

 
(Az ERC 2021. évi ERC Starting Grant pályázatának B1 sablonját a mellékletben találja.) 
 
A beérkező jelentkezések alapján az MTA választja ki a workshop 3 magyar résztvevőjét, és 
erről a döntésről 2021. október 11-ig értesíti a jelentkezőket. További felvilágosítás az 
erc@titkarsag.mta.hu címen kérhető. 
 
A jelentkezők számára garantáljuk, hogy a jelentkezésük, illetve adott esetben a workshop során 
rendelkezésünkre bocsátott adataik és dokumentumaik nem kerülnek nyilvánosságra, azokat 
bizalmasan kezeljük, és kizárólag a workshop megtartásában részt vevő szakértők számára 
tesszük elérhetővé. 
 
 
Budapest, 2021. szeptember 17. 
 
 
 

 
        és  Bőhm Gergely, ERC NCP Borvölgyi Katalin, ERC NCP 
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